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ZÁPIS ze zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice č. 1/2026,  

konaného v pondělí dne 16. února 2026 od 18:20 hodin  

v zasedací místnosti ÚMO Plzeň 7 - Radčice 

 

Přítomni:   viz prezenční listina (příloha č. 1) 

Nepřítomni:    

Omluveni:  Petr Kohout 
 

1. Zahájení  

Zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 7 – Radčice (dále jako „zastupitelstvo“) bylo 

oficiálně zahájeno v 18:23 hodin starostou obvodu MUDr. Rolandem Ariasem (dále jako 

předsedající“).  

Poté předsedající konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva z celkového počtu devíti členů, 

takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

2. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s programem zveřejněným na úřední desce (příloha č. 2).  

Před hlasováním dal přítomným možnost program doplnit či se k němu vyjádřit. Protože se nikdo 

nevyjádřil, dal hlasovat o programu zveřejněném na úřední desce úřadu.  

 

HLASOVÁNÍ  

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

     3.    Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu členy zastupitelstva pány Rostislava Vopelku a Ing. 

Jaroslava Kohouta, zapisovatelkou paní Romanu Topičovou. Před hlasováním dal předsedající 

možnost všem přítomným se vyjádřit. Protože se nikdo nevyjádřil, dal předsedající hlasovat o jeho 

návrhu.  

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

4. Kontrola plnění usnesení z minulého zastupitelstva 

Na zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 7 - Radčice konaného dne 8. prosince 2025 byly 

přijaty celkem čtyři usnesení. 

 

Usnesení č. 25/020 Rozpočtová opatření č. 15 – 18/2025 

Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne 

9. 12. 2025 zaslána na Magistrát města Plzně, odbor financování a rozpočtu, 

k dalšímu zpracování. 

Usnesení č. 25/021 Rozpočet Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice na rok 2026 a střednědobé 

výhledy na roky 2027 - 2029 

Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne 

9. 12. 2025 zaslána na Magistrát města Plzně, odbor financování a rozpočtu, 

k dalšímu zpracování.  

Usnesení č. 25/022 Stanovení výše odměn neuvolněných členů zastupitelstva Městského obvodu 

Plzeň 7 - Radčice 

Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne 

17. 12. 2025 zaslána mzdové účetní Magistrátu města Plzně k dalšímu 

zpracování. 
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Usnesení č. 25/023 Dotační programy na rok 2026  

Schválené dotační programy Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice na rok 2026 

byly dne 6. 2. 2026 zveřejněny na úřední desce a informačních tabulích Úřadu 

městského obvodu Plzeň 7 – Radčice a v aplikaci eDotace. 

Přijatá usnesení byla zveřejněna na webu usneseni.plzen.eu. 

 

5. Informativní zpráva 

Předsedající seznámil zastupitele s informativní zprávou, kterou obdrželi v podkladových 

materiálech. Uvedl, že rozhodnutím starosty č. 26/002 ze dne 8. 1. 2026 bylo schváleno rozpočtové 

opatření č. 19/2025, kterým byla přijata dotace ze státního rozpočtu na aktivní politiku zaměstnanosti  

za období říjen a listopad 2025 ve výši 31 008,- Kč. Uvedené finanční prostředky byly použity  

na výplatu mzdy, zdravotního a sociálního pojištění zaměstnance přijatého od Úřadu práce  

na integrační pracovní místo. Poté předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu. Do diskuse se 

nikdo nepřihlásil, a proto dal hlasovat o vzetí informativní zprávy na vědomí. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/001 a je přílohou zápisu. 

 

6. Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ 

Na úvod předsedající uvedl, že žádost Spolku Lungta byla zastupitelům zaslána v zákonem stanovené 

lhůtě. Spolek Lungta dne 14. 1. 2026 požádal o projednání připojení se k mezinárodní kampani 

„Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky. Předsedající navrhl, jako každý rok, neschválit 

připojení se k uvedené kampani. Poté vyzval členy zastupitelstva, aby vyjádřili své stanovisko, čímž 

zahájil diskusi. Do diskuse se přihlásil pan Ing. Jiří Jílek, který se dotazoval, zda by nebylo možné 

schválit usnesení, kterým by bylo řečeno, že se obvod nepřipojí k uvedené kampani trvale. 

Předsedající uvedl, že toto usnesení by v současné době trvalo pouze do podzimních voleb,  

ale v dalším volebním období je možné toto zrealizovat. Přítomní souhlasili. Dále se nikdo 

nepřihlásil, a proto bylo přistoupeno k hlasování o neschválení připojení se k mezinárodní kampani 

„Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky. Vlajka nebude vyvěšena. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/002 a je přílohou zápisu. 

 

7. Návrh novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. 8/2024, o místním 

poplatku za užívání veřejného prostranství 

Na úvod předsedající uvedl, že podklady k projednávanému bodu byly zaslány v zákonem stanovené 

lhůtě všem zastupitelům Předsedající dále uvedl, že důvodem novelizace obecně závazné vyhlášky 

statutárního města Plzně č. 8/2024, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění 

pozdějších předpisů, je legislativní náprava, tak aby byla zachována právní jistota a vyhláška byla 

v souladu se zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Cílem 

novely vyhlášky je zvýšení její srozumitelnosti a usnadnění aplikace v praxi. Zároveň je navrženo 

zrušení osvobození pro organizaci Plzeň 2015, zapsaný ústav a další fyzické a právnické osoby, které 

byly osvobozením zvýhodněny ve vazbě na zajištění akcí související s konáním projektu Plzeň 

Evropské hlavní město kultury 2015. Poté předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu. Do 

diskuse se přihlásil pan Ing. Jaroslav Kohout a dotazoval se, zda je veřejné prostranství opravdu 

vnímáno bez ohledu na vlastníka daného pozemku. Předsedající souhlasil a uvedl několik příkladů, 

kterých se toto týká.  
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Dále se do diskuse nikdo nepřihlásil, a proto předsedající přistoupil k hlasování o odsouhlasení 

novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. /2026, kterou se mění obecně závazná 

vyhláška statutárního města Plzně č. 8/2024 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 

  

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/003 a je přílohou zápisu. 

 

8. Návrh rozpočtových opatření v roce 2026 

Na úvod předsedající uvedl, že důvodová zpráva a podklady k projednávaným rozpočtovým 

opatřením č. 1 – 2/2026 byly všem zastupitelům zaslány v zákonem stanovené lhůtě. Dále uvedl, že 

navrhují schválení rozpočtových opatření, jejichž předmětem je: 
 

a) rozpočtové opatření č. 1 - jedná se o navýšení rozpočtu Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice 

     z dotace z Úřadu práce ČR na výdaje spojené s aktivní politikou zaměstnanosti za prosinec 2025  

     ve výši 14 986,- Kč a její zapojení na běžné výdaje rozpočtu (mzda, zdravotní a sociální pojištění  

     zaměstnance přijatého od Úřadu práce na integrační pracovní místo). 

 

b) rozpočtové opatření č. 2 - jedná se o zapojení finančních prostředků ve výši 1 500 tis. Kč z Fondu  

    rezerv a rozvoje Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice do rozpočtu obvodu na výdaje spojené  

    s novou nestavební investicí s názvem „Pořízení traktoru s příslušenstvím“. Pro úklid veřejných  

    prostranství technickým pracovníkem je plánováno pořízení malotraktoru, návěsu a dalšího  

    příslušenství (radlice, rozmetadlo, vysavač listí apod.).  

 

Poté předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu. Do diskuse se přihlásil pan Ing. Jiří Jílek, 

který se dotazoval na pracovní náplň technického pracovníka, kdo mu stanovuje úkoly a jak jeho 

pracovní povinnosti zasahují např. do zimní údržby v obvodu. Předsedající a pan místostarosta Jiří 

Kuba vysvětlili funkci technického pracovníka, který je zaměstnán na 40 hodin týdně, tedy plný 

úvazek. Dále uvedli, že zimní údržba je zatím prováděna přes smlouvu a osobu samostatně výdělečně 

činnou. V případě pořízení potřebné techniky je možné, aby technický pracovník zajišťovat v zimním 

období i tyto úkony. Do diskuse se nikdo další nepřihlásil, a proto dal předsedající hlasovat o 

schválení rozpočtových opatření č. 1 - 2/2026. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/004 a je přílohou zápisu. 

 

9. Informace starosty 

Předsedající sdělil přítomným zastupitelům, že: 

- ve středu 18. 2. 2026 bude otevřen na Lochotíně obchodní dům Kaufland. Uvedl, že se objevily  

   prosby občanů o organizaci nákupů v uvedeném obchodním řetězci (zejména pro starší občany).  

   Předsedající uvedl, že obvod se tyto služby nechystá nabízet. 

- ho znovu kontaktují cyklisté, kteří stále chtějí, aby byla uklízena cyklotrasa v polích znečištěna  

   zemědělskou technikou. Informoval, že v zimě údržba cyklotrasy neprobíhá. 

- se objevily dotazy občanů na ochranu kormoránů. Předsedající přítomným sdělil, že speciální  

   ochrana z obvodu realizována nebude. Uvedenou problematiku řeší odbor životního prostředí  

   Magistrátu města Plzně. 

- v obvodu má být umístěno stanoviště na sdílená kola. Správa veřejného statku města Plzně  

   odsouhlasila, že toto stanoviště bude v zeleni nedaleko Zásilkovny. Občané, kteří zde žijí projevili     

   svůj nesouhlas a v současné době je jednáno o přesunutí stanoviště jinam v obvodu. Předběžně  

   vybrána zeleň vedle zastávky MHD Radčice náves směr Plzeň. 



 4 

- se objevují stížnosti na posprejované protihlukové stěny v okolí sjezdu z Městského okruhu.  

   Předsedající uvedl, že protihlukové stěny jsou ve správě Správy a údržby silnic Plzeňského kraje  

   a není v silách obvodu tomuto jednání zabránit. 

 

10. Diskuse 

Do diskuse se přihlásil: 

- Ing. Zdeněk Švarc – uvedl, že je mu známo, že jsou stížnosti na zápach z restaurace Červený kohout  

  v budově bývalé hasičské zbrojnice. Rád by byl informován, zda obvod tento problém řeší.  

  Předsedající souhlasil, že se objevila stížnost na zápach z uvedeného zařízení. Uvedl, že obvod  

  zajistil překontrolování vzduchotechniky a její funkčnosti. Zde nebylo zjištěno žádné pochybení.  

  Dále se obvod se servisní službou pro vzduchotechniku dohodl, že výměna filtrů bude probíhat  

  častěji, než je předepsáno, tedy 2x ročně (jaro a podzim). Dále byla vzduchotechnika vyvedena nad  

  budovu hasičárny, aby byl zápach více rozptýlen. Uvedený stav bude v současné době sledován  

  a vyhodnocován. 

- Ing Jaroslav Kohout – dotazoval se, kdy by měla být ukončena rekonstrukce ulice Ke Kovářce.  

  Předsedající uvedl, že v současné době jsou uzavřeny obalovny a stavba čeká na zlepšení  

  klimatických podmínek. Termín dokončení stavby je stanoven na 31. 3. 2026. 

- Ing. Jaroslav Kohout – dotazoval se na napojení „Bažáku“ na strouhu v křimickém katastrálním  

  území. Přinesl mapy, které obdržel od pana Houdka, kde je napojení zakresleno. Pan Jiří Kuba  

  informoval, že Povodí ani Správa veřejného statku města Plzně nejsou nekloněni obnově „Bažáku“.  

  Uvedl, že se nepodařilo přerušené napojení dohledat, ale ještě jednou bude provedena sonda. 

- Ing. Jaroslav Kohout – dotazoval se, zda by obvod neměl rodině po zemřelém Jiřím Langovi  

   poskytnout finanční příspěvek. Informován, že sociální pracovnice s rodinou spolupracuje. Rodina  

   má vypsanou sbírku na stránkách donio.cz, kde je možné přispívat. Pan Ing. Jaroslav Kohout navrhl  

   zveřejnění možnosti přispět i na facebooku Radčice.info. Odsouhlaseno a hned provedeno. 

 

11. Závěr 

Předsedající poděkoval zastupitelům a všem přítomným občanům za účast a ukončil jednání 

zastupitelstva v 19:23 hodin.  
 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Program jednání 

3) Usnesení ZMO č. 26/001, 26/002, 26/003, 26/004  
 

 

 

Zapisovatel: 

 

 

Starosta:                                                            dne:  ........................    podpis: ......................................                                                              

 

 

Ověřovatelé:                                                     dne:  ........................    podpis: ...................................... 

  

                                                                          dne:  ........................    podpis: ......................................  


